

от 30 МАЯ 41 г.

Одесса



Вчера в Одессу прибыл на гастроли коллектив Первого белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра.
На снимке: встреча на вокзале.

Фото А. Подберезского.

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

В это утро на Одесском вокзале было особенно оживленно. Ветер подпоясал алые транспаранты с написанными на белорусском и украинском языках приветствиями. На перроне с каждой минутой появлялось все больше и больше встречающих — представителей партийных, советских организаций, стахановцев, учащихся, работников искусств.

В 9 часов 26 минут подошел поезд.

Тут же на перроне происходит митинг, посвященный третьему приезду в Одессу коллектива орденоносного белорусского драматического театра.

От имени обкома и горкома КП(б)У тепло приветствует гостей тов. Харченко. С радужными приветствиями выступают тов. Розан — от областного комитета по делам искусства и тов. Сергиенко — от имени бойцов, командиров, политработни-

ков одесского гарнизона и Дома Красной Армии.

Теплое задушевное слово обращает к гостям заслуженная артистка республики тов. Мещеряка. Она говорит о прекрасной дружбе, объединяющей два театра, о том, что в то время, как белорусский драматический театр будет выступать в Одессе, одесский театр Революции будет давать гастроли в Минске. Это чудесное знаменательное явление, оно — свидетельство подлинного творческого сотрудничества.

Горячую речь произносит заслуженный деятель искусств, председатель Союза композиторов Украины тов. Давыдович.

От имени коллектива Первого белорусского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра ответное слово берет его художественный руководитель, заслуженный

артист БССР, орденоседец тов. Рахленко.

— Мы приехали к вам не как в гости, а как в родной дом, — говорит он. — Мы встречаемся с вами как с братьями, потому что в нашей прекрасной стране все — братья и сестры.

— Да здравствует, — заканчивает он, — великие украинский и белорусский народы, да здравствует дело строительства коммунизма в нашей стране, да здравствует вождь и учитель — великий Сталин!

Бурная овация покрывает эти слова. Собравшиеся долго аплодируют в честь того, кто объединил народы чувством великой дружбы. Митинг закончен. С цветами в руках, провозжаемые звуками оркестра, гости покидают вокзал.

Впереди много радостных, творческих встреч с трудящимися Одессы.